
   
 

Інвестиційний форум України 

 

Берлін, 21 – 23.04.2009 

 

Україна: Одеса і Дніпропетровськ 
 

 

 

Форми проведення – доповіді, воркшопи, презентації проектів 
 

1-й день 21.04  – відкриття, доповіді 

2-й день 22.04  – інтерактивні воркшопи та обговорення проектів 

3-й день 23.04 – домовленості про індивідуальні зустрічі, діалоги з допомогою 

перекладачів, відвідування фірм 

 

 

ПРОГРАМА ФОРУМУ 
 
21.04.2009, 1-Й ДЕНЬ, 9.00 – 18.00  
 

Створення передумов та основ для розбудови міжнародних ділових зв’язків між 

Німеччиною і Україною 

 

9.00 Реєстрація учасників 

 

10.30 Відкриття форуму, привітання учасників 

 Дітер Штайнеке, голова Німецько-українського форуму 

 

1 Україна як перспективний ринок і стратегічний партнер у європейському 

контексті. Основні тенденції, актуальний досвід німецько-українських 

стосунків. Сергій Тигіпко, голова наглядової ради Сведбанк Україна 

(запрошений) 

2 Пропозиції і заходи щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні. 

Арсеній Яценюк, Президент фонду «Відкрита Україна», Голова Верховної Ради 

України з 2007 по 2008 рр. (запрошений) 

3 Досвід роботи іноземних інвесторів в Україні. Міжнародні та національні 

моделі фінансування проектів. Олена Волошина, керівник відділу IFC 

представництва Світового Банку в Україні. 
 
 



 

11:30 - 12:00 ПЕРЕРВА НА КАВУ 
 

4 Становище України та підприємств з точки зору рейтингових агентств та ринку 

запозичень. Андреас Біле, UniCredit Markets & Investment Banking,Bayerische 

Hypo- und Vereinsbank AG 

5 Сталість короткотермінових та довгострокових проектних розробок у світлі 

ЄВРО 2012. Ілля Шевляк, директор координаційного бюро у виконавчому 

комітеті з підготовки ЄВРО 2012 при Уряді України. 

 

 

13:00 - 14:30 ПЕРЕРВА НА ОБІД 
 

 

6 Економічні, правові та організаційні умови здійснення проектів в галузі 

містобудування та реконструкції в Україні. Д-р Крістіан Пляйстер, ТОВ НОЕРР 

ШТІФЕНГОФЕР ЛУТЦ, Берлін/Київ. 

7 Законодавство України про подолання кризи в галузі будівництва комунального 

житла. Юрій Сербін, заст. голови Комітету з питань будівництва, 

містобудування і житлово-комунального господарства Верховної Ради. 

8 Ефективність інвестицій в готельне господарство. Використання готельної 

інфраструктури після завершення чемпіонату Європи з футболу 2012 року. 

Крістоф Альбрехт, Schletterer Wellness & SPA Design GmbH. 

 

 

15:30 - 16:00 ПЕРЕРВА НА КАВУ 
 

 

9 Транспорт, будівництво доріг і мостів: проектування та фінансування. Андреас 

Вайгельт, ТОВ НОЕРР ШТІФЕНГОФЕР ЛУТЦ, Київ. 

10 Транспортна галузь – аналіз потенціалу та можливості поєднання водних, 

наземних та інших шляхів комунікацій. Роль України як мосту і транспортного 

вузла між Європою і Азією. Інфраструктура морських та водних транспортних 

шляхів України. NN. 

 

 

22.04.2009, 2-Й ДЕНЬ, 9.00 – 18.00  
 
 

Інтерактивний воркшоп 1  
 

Сталість та надійність інфраструктурних і будівельних проектів в рамках 

підготовки до ЄВРО 2012  

  

 Модератор дискусії: д-р Маркус Кляйнер, UniKredit Bank Мюнхен 

 Приклад з практики: Сучасні національні та міжнародні моделі фінансування.  

 Фінансування проекту на прикладі будівництва (реконструкції) аеропорту. 

 

 Теми для дискусії: 

Перспективи розвитку на прикладі міст Дніпропетровськ, Харків і Одеса в 

рамках підготовки до ЄВРО 2012. 



Сталий розвиток муніципальної інфраструктури; будівництво і нерухомість в 

Україні. 

ЄС та шанси подальшого розвитку містобудування та нерухомості 

Транспорт, будівництво шляхів та мостів: проектування і фінансування, 

ефективність вкладення інвестицій в готельне господарство, використання 

створеної інфраструктури після закінчення чемпіонату Європи з футболу 2012 

року 

 

 

 Проектне засідання 1 
  

 Проекти на це засідання перебувають у стані підготовки і будуть оприлюднені 

 відразу після здійснення перекладу матеріалів  

 

Інтерактивний воркшоп 2  
 

Розміщення ризиків і кооперація у фінансуванні проектів: мінімізація ризиків, 

мультиплікація внесків (input), пайова участь. 

 

Модератори: Business Angels (BAND e.V.) 

Анна Горбенко, АвантКапітал, Київ 

 

Теми для дискусії: 

Фінансування створення підприємств, спрямованих на нові технології: 

тенденції, технології, структури і фінансування 

Капітал, ноу-хау і сприяння: як правильно їх поєднати і досягти успіху?  

Сучасний стан та можливості державних і регіональних програм фінансової 

підтримки економічного розвитку та розбудови інфраструктури (спеціальні 

економічні зони, інноваційні проекти, наукові і технологічні проекти, тощо) із 

залученням іноземних інвесторів, ризики для іноземних інвесторів 

 

 Проектне засідання 2 
 

 Будівельні проекти: Новий Бартоломео – житловий комплекс, центр торгівлі і 

 розваг з SPA – комплекс у Дніпропетровську на березі Дніпра територією у 16 

 гектарів, генплан розроблений іспанським архітектором Рікардо Бофілом (Ricardo 

 Bofill).  

 Власник проекту - LOGOS Development Group, Дніпропетровськ 

 

 Спорудження дослідницького комплексу з лабораторіями для виробництва 

 високоочищених інертних газів (криптон, неон, ксенон знаходять застосування у 

 високотехнологічних галузях, таких як електроніка, авіація, космонавтика, 

 технології ядерного лазеру, а також у наукових дослідженнях і медицині). 

Власник проекту: Завод ім. Ілліча і Транс-Інерт-Газ 

 

 
23.04.2009,  3-Й ДЕНЬ, З 9.00 
 

 

Індивідуальна програма, відвідування фірм та/або перші зустрічі з діловими 

партнерами (зі своїм перекладачем). Програма укладається за побажаннями 

учасників 



 

 

 

ФОРУМ ОРГАНІЗОВАНО ЗА ПІДТРИМКИ НАШИХ ПАРТНЕРІВ 
 

 

 
 

  

 
 

  

 

 
 
 

НІМЕЦЬКІ ПАРТНЕРИ: Imoe – Інформаційне агентство країн Центральної і Східної Європи, 

Ганновер; BAND t.V., Берлін. 

 

УКРАЇНСЬКІ ПАРТНЕРИ: Асоціація приватних інвесторів України, Київ; ТОВ Авант Капітал, 

Київ; Дніпропетровська міська адміністрація; Одеська міська адміністрація; CVT, 

Дніпропетровськ; Центр науки і технологій України; Інститут відновлюваних джерел 

енергії. 

 
 
 
 
 
Krimconsult Goethestrasse 27 D - 99096 Erfurt  
Tel: +49 361 3809905  
Fax: +49 361 38090057  
Email: info@krimconsult.de   
www.ukraineforumberlin.com  
oder www.krimconsult.de  

http://www.ukraineforumberlin.com
http://www.krimconsult.de

